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Оцінка ролі фінтеху, технологічної інфраструктури та макроекономічної стабільності у 

витратах на душу населення як шляху до економічного зростання в Йорданії 

У цій статті витрати на душу населення розглядаються як ключовий показник економічної активності на 

національному рівні та фінансової залученості домогосподарств, що відіграють важливу роль у забезпеченні 

інклюзивного та сталого економічного зростання. Дослідження, метою якого був аналіз впливу трьох ключових 

чинників, які визначають витрати на душу населення, проводилось у Йорданії з 1993 до 2023 року. Перший 

чинник – фінтех-рішення як основний чинник фінансової інклюзії; другий – цифрові інструменти як основний 

показник рівня розвитку цифрової інфраструктури; третім чинником є макроекономічні показники, які 

переважно впливають на економічне зростання. Щоб підкреслити динамічний зв’язок між трьома 

детермінантами, які впливають на витрати на душу населення, було застосовано метод повністю модифікованих 

найменших квадратів (FMOLS). 

Результати регресії показали рівень витрат, який існує природно, навіть без урахування інших детермінант, з 

коефіцієнтом 4,6 через державні дотації та субсидії. Вони також підтвердили, що більший наявний дохід за 

рахунок заробітної плати, а також ефективний доступ до фінансових послуг за допомогою грошових переказів і 

володіння рахунками підвищують індивідуальне споживання та рівень фінансової інклюзії. Крім того, попри 

великий обсяг карток, незначний вплив на індекс витрат на особисте споживання свідчить про те, що фінтех-

рішення суттєво різняться у міру розвитку технологічної інфраструктури, такої як інтернет та ІКТ, а також 

необхідності фінансової грамотності для запобігання їхньому неправомірному використанню. Крім того, 

негативний вплив інфляції та незначний вплив ВВП свідчать, що без стабільних економічних показників, таких 

як стійке зростання ВВП, контрольована інфляція та рівність доходів, цифрові фінансові рішення можуть 

виявитися не в змозі забезпечити стійкі переваги у підтримці економічного зростання. 
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